

问世间情为何物？且看他们怎么做

看了这些故事，编辑表示，小伙伴们肯定都惊呆了

一条手链

故事点评：分手了，如果还有情在，最好的纪念应该是让对方保留一份信物吧？可是，这位大哥，身为男子汉大丈夫，一条手链而已，至于这样吗？难怪“情路不顺”！

大哥，一条手链而已，你咋还能要回？

两年前，余伟(化名)恋上下属李美(化名)，并赠送手链表心意，岂料此后两人分手。两年后，再见昔日恋人，他情愫再生，但对方已“名花有主”，心理不平衡的他起诉至法院要求对方退还手链。

爱上你，送你手链表心意

两年前，余伟与李美在同一个单位上班，作为上司的余伟在相处中，逐渐对比小自己10岁的李美产生好感。随后，他对其展开了猛烈的追求攻势。期间，余伟送了她一条价值4千多元的金手链表明心意。但经过短暂相处后，李美以“两人

性格不合”为由与他分手。

恨你了，手链请你还回来

时光荏苒，两年后的一天，早已离开该单位的余伟回原单位与同事叙旧。见到李美后，他情愫再生，遂请原单位同事帮忙撮合，岂料却被告知，李美已“名花有主”，还怀有身孕。

想到两年前，自己苦苦追求却毫无结果，余伟感到十分失落。随后，他又联想到两年来，自己情路不顺，而昔日恋人李美却是一副幸福模样，他顿时感觉心理不平衡。

很快，他想起两年前，自己曾送给她

一条金手链，遂向她提出返还的要求。但遭到李美的拒绝，一气之下，他遂起诉到法院。

无语了，1500元买下定情物

李美应诉后辩称称，恋爱期间，余伟确实曾送过她一条金手链，但这是他自愿赠与的，如今他没有法定的撤销赠与的理由，自己也没有返还原物的义务。

最终，昨日，记者从蜀山区法院获悉，经调解，李美自愿支付1500元给余伟。至此，一对曾经的恋人，似乎恩断义绝了。

胡亮 丁淳 记者 马冰璐

前妻与男子亲热，前夫持刀伤人致死

一时冲动

故事点评：冲动是魔鬼，这位同志，如果说你婚姻失败让人同情，但你伤人性命，却无法叫人原谅了。

王某与前妻郭某已经离婚，可他却不惯前妻另寻他人。3月6日，他发现前妻在肥东县店埠镇一KTV包厢内与一名男子亲热，一怒之下，持刀伤人，并导致对方伤重死亡。7月23日，合肥市中院将开庭审理此案。

3月6日14时许，王某来到肥东县店埠镇第九空间KTV寻找前妻郭某。这

时，他发现郭某和男子王某某在403包厢内亲热。于是，王某一怒之下，与王某某发生了冲突。期间，王某将王某某的裤子拿走，放到楼下的摩托车后备箱内。同时，他从后备箱内拿了一把折叠刀，再次进入403包厢内，持刀朝王某某左臀部捅了一刀，下腿部划了几刀，随后离开了现场。

后王某某经抢救无效死亡。经鉴定，被害人王某某是左臀部及右小腿锐器伤致髂内动脉、腓动脉及臀上动、静脉等破裂失血性休克死亡。当天16时许，王某来到肥东县公安局店埠派出所投案。

记者获悉，王某因涉嫌故意伤害罪，将于7月23日在合肥中院受审。

记者 王玮伟

订婚后分了手，男子起诉要“改口费”

一声称呼

故事点评：钱是好东西，如果两个相爱的人分开了，总要拿钱说事，不免叫人心生戚戚。爱情，原来最终一文不值么？

王勇(化名)和张洁(化名)订婚后起了矛盾，两人决定分手。为了要回彩礼钱和“改口费”，王勇起诉至法院。昨日，记者从肥西县法院获悉，经审理，法院认为，“改口费”不属于彩礼范畴，张洁可以不予退还。

情侣订婚后分手

男子起诉索要“改口费”

去年年初，肥西小伙王勇经朋友介绍与张洁认识，没多久，两人便确立了恋爱关系。交往过程中，两人感情进展神速，

不久就到了谈婚论嫁的地步。去年5月，两人举行了订婚仪式，王勇家遂给了张洁1万多元彩礼钱。与此同时，王勇的父母和亲属还按照当地风俗，给了她2000多元“改口费”(即喊男方父母爸爸妈妈)。

但好景不长，两人之间起了矛盾，还闹得一发而不可收拾，最终，他们决定分手。事已至此，王勇见已无法挽回，遂起诉至法院，要求张洁返还彩礼钱和“改口费”。

彩礼钱应退还 “改口费”可以不退

庭审中，为了证明自己的主张，王勇还请了证人出庭作证。但张洁却辩称，王勇所说的情况与实际不符，她只收了6000多元彩礼钱，而“改口费”并不是王勇所给，所以不予返还，因此，她只同意退还王勇6000多元彩礼钱。

最终，法院经审理认为，两人订婚后，王勇家给付的1万多元彩礼钱，张洁应予返还，而王勇所主张的“改口费”，由于不属于彩礼范畴，张洁可不予退还。

程磊 费丹乙 记者 马冰璐

情侣吵个架，女子居然持刀剖腹

一刀剖腹

故事点评：情侣之间偶有争吵实属正常，持刀剖腹行为却叫人害怕。不但伤了自己，那一刀，也许就砍断了一份情！

昨日凌晨2时许，位于合肥市长江西路大铺头党校对面的一出租房内，一对小情侣不知何因发生争吵，并且越吵越凶，女子气愤下居然抽出一把水果刀捅向自己腹部。

因事发凌晨，出租屋附近的邻居们都已进入梦乡，到底当晚具体发生了什么，很少有人知情。唯有一名孙姓女孩得知及时拨打了110和120。据孙小姐介绍，吵架

情侣中的女子是自己同事，他们所租房屋在自己隔壁。当晚，她突然听到有人猛敲门，开门一看，原来是同事男朋友。“他身上沾满了血，急急忙忙称他女朋友做了傻事。”孙小姐说。

随后，孙小姐跟随这名小伙子来到同事家看到，她的同事躺在床上一动不动，身上、脸上都是血，双手还不停地颤抖着，腹部一直流血。“原来，他们俩因为一点

琐事发生了争吵，气愤中，她就持刀朝自己腹部捅了一刀。”很快，受伤女子被送往附近医院，经过包扎治疗，脱离危险。而对于这对情侣为何吵架，以及他们的年龄和身份，孙小姐不愿透露。

记者 张崑

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院

我们都
信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
咨询热线 0551-64666688
网址: www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊
院址: 合肥市徽州大道693号(原104医院)